

నేడు వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం

10వ వ్యవసాపక దినోత్సవం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రారంభించిన అగ్రి హాల్ మంచి పురోగతి సాధిస్తుందన్నారు. 9 డాల్ కేంద్రాలు, 8 కృషి విజ్ఞాన కేంద్రాలు ద్వారా రాష్ట్ర రైతాంగానికి విస్తృతంగా విస్తరణ సేవలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

మరో 11 జిల్లాలకు భారీ వర్ష సూచన

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మాట్లాడుతూ, భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశమున్న ఈ జిల్లాల కలెక్టర్లు ముందస్తు ప్రణాళిక రూపొందించుకొని వివిధమైన ఆస్తి, ప్రాణ నష్టం కలుగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సుప్రం చేశారు.

సాగు కపిటల విస్తరణ ద్వారా సంస్థలకు సెలవు ప్రకటించి విషయం జిల్లా కలెక్టర్ నిర్ణయించుకోవాలన్నారు. స్వర్ణ, కడం ప్రాజెక్టుల గేట్లను తెరవడంతో లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలకు సరఫరా ప్రాంతాలకు తరలించాలని నిర్ణయం కలెక్టర్లు ఆదేశించారు.

గ్రీజీపీ జిల్లాలలో మోటార్లను పూర్తిగా నిలిపివేసి ఉన్న జిల్లాలో ఎస్.పీ లు జిల్లా కలెక్టర్లతో సమన్వయం చేసుకొని పనిచేయాలని ఆదేశించామన్నారు.

రాజకీయంగా సోషల్ మీడియాలో బతికేస్తున్న కేటీఆర్, హరీష్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి వర్తతి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వైయస్ఆర్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.

భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి సుందీ ఎమ్మెల్యే వరకు అందరూ ప్రజల మధ్యన ఉండి ప్రతిక్షణం పర్యవేక్షిస్తూ ప్రజలకు సహాయక చర్యలు చేపట్టడం వల్లనే భారీగా వచ్చిన ఈ విపత్తులను అధిగమించామన్నారు.

నిరాశ్రయులకు తక్షణమే నివాసాలను సృష్టించే పనిలో వ్యవస్థాపక మంత్రి సీఎం తెలిపారు. ఇప్పటికే పునరావస్థ కేంద్రాలకు తరలించిన ప్రజలకు భోజన వసతితో పాటు వారికి మెరుగైన వైద్య సేవలను ప్రభుత్వం యంత్రాంగం అందించినట్లు తెలిపారు.

గవర్నర్ వ్యవస్థను రద్దు చేయాల్సిందే

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చాలా ఉన్నాయి. అందుకే గవర్నర్ పదవిని పూర్తిగా రద్దు చేయాలి. లేదంటే రాజకీయాలకు సంబంధించిన వ్యక్తిని మాత్రమే నియమించాలి. ఒకవేళ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి, గవర్నర్లకు మధ్య విభేదాలు తలెత్తితే వెంటనే గవర్నర్‌ను తొలగించాలి.

కడం ప్రాజెక్టును పరిశీలించిన శ్రీధర్ బాబు

నిర్మల్, సెప్టెంబర్ 2(నమస్తే ఉదయం):

నిర్మల్ జిల్లాలోని కడం ప్రాజెక్టును మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ఎంఎల్ఎ బొమ్మి వేటిల్ పరిశీలించారు. కడం ప్రాజెక్టులోకి కొనసాగుతున్న వరద పరిస్థితి, వరద గేట్ల ద్వారా విడుదల చేస్తున్న నీటి విపరీతాలు, ప్రాజెక్టు వద్ద చేపట్టిన అప్రమత్త చర్యలు వంటి పూర్తి వివరాలను మంత్రి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

వైఎస్సార్ సేవలు చిరస్మరణీయం

- మాజీ కౌన్సిలర్ కోలిన దయానంద్

రాజేంద్రనగర్, సెప్టెంబర్ 02(నమస్తే ఉదయం):

స్వర్ణీయ వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సేవలు చిరస్మరణీయమని రాజేంద్రనగర్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ కౌన్సిలర్ కోలిన దయానంద్ (డేవిడ్) అన్నారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ బుద్దే చౌరస్తాలో వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి వర్తతి సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని వైఎస్సార్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

వైఎస్ఆర్ అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాల్లో ప్రతి పేద వాడి ఇంటికి ఏదో ఒకటి చేరింది అన్నారు. బడుగు, బలహీన, పేద వర్గాల అభ్యున్నతి లక్ష్యంగా నిరంతరం కృషి చేసిన మహానీయుడు దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రజల గుండెల్లో చిరస్మారణీయం నిలిచి ఉంటారన్నారు.

అందించారని, విద్యార్థులకు రియంబర్స్ మెంట్, 108 వాహన సదుపాయం, పేదలకు రెండు రూపాయలకే కిలో బియ్యం, రేషన్ కార్డుల జారీ, ఆరోగ్యశ్రీ పథకంతో లక్షలాది మందికి ప్రయోజనం కల్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రజల మనస్సును, మరపురాని మహానీతి అన్నారు. ఆయన ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న రోజుల్లో ఆయన రూపొందించిన పథకాలు దేశానికి దిక్సూచిల మారాయని గుర్తు చేశారు. వైఎస్ ఆయన సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని పిలుపుచ్చారు.



బుద్దే చౌరస్తాలో వైయస్సార్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కేసీ దయానంద్

రైతు గుండెల్లో నిలిచిన దేవుడు డా.వైయస్సార్

పాలమూరు ప్రాజెక్టు వైయస్ పుణ్యమే : మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్

కొత్తకోట, సెప్టెంబర్ 2(నమస్తే ఉదయం):

రైతు సంక్షేమం కోసం అనుక్షణం పరిశోధించిన నాయకుడు స్వర్ణీయ మాజీ ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అని మదనాపూరు పువ్వసాయ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్ అన్నారు. సోమవారం దివంగత నేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి వర్తతి సందర్భంగా కొత్తకోట పట్టణ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన స్వర్ణీయ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్సార్ వర్తతి కార్యక్రమానికి మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్ కిసాన్ కాంగ్రెస్ వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షుడు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.



విద్యార్థులకు 4 శాతం రిజర్వేషన్లతో ఇంజనీరింగ్ విద్యను అందించారు.

దివంగత నేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రభుత్వం హోయల్ బీడు వద్ద పాలమూరు రైతు పొలాలకు సాగునీటి ప్రాజెక్టులు అయిన కల్వకుర్తి ఎత్తిపోతల పథకం, బీమా ఎత్తిపోతల పథకం, సెట్టింపాడు ప్రాజెక్టు, కోయల్ సాగర్ ప్రాజెక్టులు నిర్మించి పాలమూరు రైతులకు 8 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టు పొలాలకు సాగునీరు అందించిన దివంగత నేత వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పుణ్యమే నేడు పాలమూరులో ప్రాజెక్టులు పంట పొలాల కలకలలాడుతూ పశుబలదాయున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీటీసీ పి జె బాబు, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ బాలనారాయణ, జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యదర్శులు ఎన్ జే జోయ్, పి కృష్ణారెడ్డి, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మేట్ల శ్రీనివాసులు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బీచుపల్లి యాదవ్, మండల కార్యదర్శి ఎల్లంపల్లి నరేందర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ రామ్మోహన్ రెడ్డి, మాజీ నర్సంపల్లి శేఖర్ రెడ్డి, సాయి రెడ్డి, మార్కెట్ డైరెక్టర్ రామచంద్రయ్య, జెపి రాములు, బాండు వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ వార్డు మంబర్స్ గంగు బాల్ రెడ్డి, జే సుభాష్, పి మోహన్ రెడ్డి, పి రవీందర్ రెడ్డి, గుంజుల రమణ లక్ష్మయ్య యాదవ్, నరసింహయ్య శెట్టి, సాయిలు యాదవ్, ఎండి ముజీబ్, అంజన్ యాదవ్, ఎండి తయారజ్, జెక రాజు, పి శంకర్ యాదవ్, భాస్కర్ యాదవ్, ఎండి మజిన్, ఎండి షాకిర్, మొద్దు నవీన్ రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, రాములు యాదవ్, మంత బాలరాజ్, ముంత సాయిల్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వర్ణీయ డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ కు నివాళులర్పిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ పల్లెపాగు ప్రశాంత్, కాంగ్రెస్ పార్టీ వనపర్తి జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు మాట్లాడుతూ... పేదవాడి రైతుల ముఖంపై చిరునవ్వు వెలిగించడానికి నిరంతరం శ్రమించిన జయజ్ఞంతో సాగునీటి ప్రాజెక్టులను విస్తరించి కోటి ఎకరాల సాగుభూమిలో అన్నపూర్ణ గా విరాజిల్లాలని పట్టుదలతో కృషి చేశారు. రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ పైలెట్ తొలి సంతకం చేయడం, పీకల లోతు అప్పుల్లో మునిగి ఉన్న రైతులకు ఏకకాలంలో లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేసి రుణ విముక్తి కలిగించారు. పేదలకు లోపంతో గుండె జబ్బులు బాంధవ పడిన నిరుపేదలకు 'ఆరోగ్యశ్రీ' తో ఖరీదైన వైద్యాన్ని అందించారన్నారు.

108 ద్వారా అత్యవసర అంబులెన్సు వాహనాలను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. విద్యార్థులకు ఇంజనీరింగ్ విద్య కోసం షీజర్ రీ -ఇంబర్స్ మెంట్ పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టారు. ముస్లిమ్ మైనారిటీ



వైఎస్ చిత్రపటానికి రేవంత్ నివాళి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 2(నమస్తే ఉదయం):

ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ వర్తతి సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆయనకు నివాళులు అర్పించారు. జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో వైఎస్సార్ చిత్రపటానికి రేవంత్ రెడ్డి పుష్పాంజలి ఘటించారు. ఈ మేరకు వైఎస్ఆర్ ఫోటోను ట్విట్టర్లో షేర్ చేస్తూ సిఎం రేవంత్ ఆనంద్ కార్యక్రమాలను చేశారు. 'పేదల పూర్వయాల్లో తడి ఆరని సంక్షేమ సంతకం, తెలుగు ప్రజల మనసుల్లో అభిమాన ప్రతిరూపం' డాక్టర్ వైఎస్ఆర్ వర్తతి సందర్భంగా ఆయనకు నా ఘన నివాళి అని సిఎం రేవంత్ తెలియజేశారు. కాగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ సిఎం, దివంగత నేత వైఎస్ఆర్ 2009 సెప్టెంబర్ 2న ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రచ్చబండ కార్యక్రమానికి వెళుతుండగా ప్రమాదం జరిగింది. నల్లమల్ల అడవిలో పావురాల గుట్ట వద్ద హెలికాప్టర్ కూలిపోవడంతో వైఎస్ మరణించిన విషయం తెలిసింది.

జాతీయ విపత్తుగా ప్రకటించాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం మేము పనిచేయం. వర్షాల కారణంగా జనం నర్సం కోల్పోయారు. ప్రజలకు చిల్లగవ్వ కూడా కల్వకుంట్ల కుటుంబం ఇవ్వడం. కల్వకుంట్ల కుటుంబం దోచుకున్న రూ. లక్షల కోట్ల సొమ్ములో రూ. వెయ్యి కోట్లలో రూ. రెండు వేల కోట్లలో భాగితులకు సహాయంగా ఇవ్వవచ్చు కదా? చనిపోయిన



వారి కుటుంబాలకు రూ. 5 లక్షల రూపాయల పరిహారం చెల్లిస్తాం. పంట దెబ్బతిన్న ప్రతి ఎకరానికి 10 వేలు పరిహారం ఇస్తాం. వర్షాల కారణంగా నష్టపోయిన ప్రతి ఇంటికి తక్షణ సాయంగా రూ. పదివేలు ఇస్తున్నాం. తక్షణ అవసరాల కోసం జిల్లాకలెక్టర్ ఖాతాలో ఐదు కోట్లు వేశాం. వరదలపై గత ప్రభుత్వం ఒక పాలసీ ని కూడా రూపొందించలేదు.

రాష్ట్రంలోని యంత్రాంగాన్ని పూర్తిగా అప్రమత్తం చేశాం. ఇళ్లు కూలిపోయిన వారికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేస్తాం. రాజీయే బాంధు రోజులు అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించే అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి. వరద సహాయక చర్యల్లో పోలీసులు పాల్గొనాలి.



ప్రజలను అదుకోవడం ప్రభుత్వ బాధ్యత. కొన్ని పార్టీలకు చెందిన మీడియా పోకడలు మారకపోతే ప్రజలే చూస్తారు. వ్యాపార సంస్థలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు బాధితులను ఆదుకోవాలి. ఖమ్మం జిల్లా మంత్రులతో పాటు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి బాగా పనిచేస్తున్నారు.

ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా చర్యలు చేపట్టాలి

- ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలి
• మంజీరా బ్యారేజీను సందర్శించిన రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనంబంపా

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 2(నమస్తే ఉదయం):

సంగారెడ్డి జిల్లాలో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణంగా ప్రాణ ఆస్తి నష్టం కాకుండా అధికారులు అవసరమైన అన్ని రకాల ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనంబంపా అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పి.సి పర్వీన్, డిప్యూటీ సీనియర్ జిల్లా కలెక్టర్ లతో కలిసి సంగారెడ్డి మండలంలోని మంజీరా బ్యారేజీను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడారు. వర్షాల కారణంగా ప్రాణ నష్టం జరగకుండా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. శిధిలావస్థలో ఉన్న ఇండ్లలో నివసిస్తున్న వారిని, సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలన్నారు. జిల్లాలోని అందోల్, నూర్పల్లో, బొల్లారం తదితర మండలాలలో అధిక వర్షపాతం సమయం అయినందున ఆయా ప్రాంతాలలో శిధిలావస్థలో ఉన్న ఇండ్లలో నివసిస్తున్న వారిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు అధికారులు



తరలించినట్లు తెలిపారు. సంగారెడ్డి జిల్లాలోని మంజీరా బ్యారేజీ పూర్తి నీటి సామర్థ్యం ఒకటిన్నర టిఎంసీలు కాగా బ్యారేజీ పూర్తిగా నిండడంతో ఒక గేటు ఎత్తి నీటిని కిందికి వదులుతున్నట్లు తెలిపారు. ప్రాజెక్టులోకి ఇన్నో 2300 కూసెక్కులు ఉండగా అప్పటి షో 3100 కూసెక్కులు నీటిని కిందికి వదులు తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. దీంతో మంజీరా తీరా గ్రామాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. వర్షాలలో సహాయక

చర్యలు చేపట్టడానికి జిల్లా స్థాయిలో సంగారెడ్డి కలెక్టర్లతో ప్రత్యేకంగా కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. కంట్రోల్ రూమ్ కు వచ్చే ఖర్చులపై అధికారులు తక్షణమే స్పందించి అవసరమైన అన్ని రకాల చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు.

విద్యుత్ శాఖకు సంబంధించి ప్రత్యేకంగా సంగారెడ్డిలోని ఎన్.కె కార్యాలయంలో కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసి అవసరమైన చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. చెరువులు కుంటులు వాగులలో భారీగా వరద నీరు వస్తున్నంతో నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు అప్రమత్తమై అవసరమైన అన్ని జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు.

చెరువులో వాగులు వంకల వైపు ప్రజల వెళ్లకుండా చూడాలని రెవెన్యూ పోలీస్ అధికారులను ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. రోడ్లపై వాగులు ప్రవహిస్తున్న చోట్ల అవసరమైతే బారికేడ్ లు ఏర్పాటు చేసి ప్రజలు, వాహనాలు వెళ్లకుండా జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. 48 గంటల్లో కూడా భారీ వర్షాలు జిల్లాలో వడే అవకాశం ఉన్నందున ప్రజల అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ప్రజలు అవసరమైతే బయటకు రావాలని జిల్లాలో ప్రాణ నష్టం జరగకుండా అధికారులు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. నీటి మునిగిన పంట పొలాలకు, వర్షాల వల్ల కూలిన ఇండ్లకు ప్రభుత్వ వరంగా నష్టపరిహారం అందేలా చర్యలు తీసుకోవన్నట్లు మంత్రి తెలిపారు.



ప్రగ్యా సర్ప్రైజింగ్ షో

తమిళ చిత్రం 'విరాట' తో 2014లో సినీ రంగ ప్రవేశం చేసిన ప్రగ్యా జైన్సాల్ తెలుగు లో కూడా అదే టైమ్ లో ఎంట్రీ ఇచ్చింది. తెలుగు లో మొదటి సినీమా మిర్చి లాంటి కుర్రాడు సినీమా నిరాశ పరిచింది. మొదటి సినీమా నిరాశ పరచినా కూడా 'కంచె' సినీమాలో నటించే అవకాశం ప్రగ్యాకు వచ్చింది. క్రిష్ దర్శకత్వంలో కంచె సినీమాలో మెగా హీరో వరుణ్ తేజ్ కి జోడిగా ప్రగ్యా జైన్సాల్ నటించింది. ఆ సినీమా తో ఒక్కసారిగా టాలీవుడ్ లో ఫేమస్ అయ్యింది. కంచె సినీమా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవడంతో పాటు, ఆ సినీమాలో ప్రగ్యా అందానికి, నటనకు మంచి మార్కులు పడ్డాయి. కంచె సినీమా తర్వాత టాలీవుడ్ లో ప్రగ్యా వరుసగా ఆఫర్లు దక్కించుకునే అవకాశం ఉందని అంతా భావించారు. కానీ ఆమె ఎత్తు టాలీవుడ్ లో ఉన్న చాలా మంది యంగ్ హీరోల కంటే కాస్త ఎక్కువగానే ఉంది. దాంతో ప్రగ్యా తో నటించేందుకు చాలా మంది ఆసక్తి చూపించలేదు. కంచె తర్వాత ఆమె చేసిన సినీమాలు కొన్ని పర్ఫామెంట్ అనిపించుకోగా, ఎక్కువ సినీమాలు బాక్సాఫీస్ వద్ద బోక్క బోర్లా పడ్డాయి. అయినా కూడా ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తూనే ఉంది. బాలయ్యకు జోడిగా నటించిన అఖండ సినీమా భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. అయినా కూడా ఆశించిన స్థాయిలో ఈమెకు ఆఫర్లు రాలేదు. సినీమాల్లో ఆఫర్లతో సంబంధం లేకుండా సోషల్ మీడియాలో ఈమె అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేస్తూ ఉంటుంది.

అన్ని భాషల నెటిజన్స్ ప్రగ్యా జైన్సాల్ యొక్క అందమైన ఫోటోలకు ఫిదా అవుతూ ఉంటారు. నెట్టింట ఆమె షేర్ చేసే ఫోటోలు రెగ్యులర్ గా వైరల్ అవుతున్నాయి. తాజాగా మరోసారి ప్రగ్యా జైన్సాల్ అందమైన ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈసారి లేత గోధుమ రంగు లో ప్రగ్యా సర్ప్రైజింగ్ అందాల షో కు నెటిజన్స్ ఫిదా అవుతున్నారు.



ఘనంగా బాలకృష్ణ సినీ స్వర్ణోత్సవ వేడుకలు

- జై బాలయ్య అంటూ నినాదాలు!

నటుడిగా నందమూరి బాలకృష్ణ ప్రయాణానికి 50 ఏళ్లు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమ హైదరాబాద్ లో ఆదివారం భారీ స్థాయి స్వర్ణోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించింది. టాలీవుడ్ తోపాటు ఇతర సినీ పరిశ్రమల ప్రముఖులు, రాజకీయ ప్రముఖులు తరలివచ్చారు. బాలకృష్ణతో సినీమాలు చేసిన దర్శకులతో పాటు సినీ ప్రముఖులు చిరంజీవి, వెంకటేశ్, శ్రీకాంత్, రానా, నాని, గోపీచంద్, శివ రాజ్ కుమార్, ఉపేంద్ర, రాఘవేంద్రరావు, బీ.గోపాల్, పరుచూరి బ్రదర్స్, సిద్ధు జోన్సలగడ్డ, విజయ్ దేవరకొండ, అల్లరి నరేష్, నిర్మాతలు డి సురేష్ బాబు, జెమినీ కిరణ్, సుహాసినీ, ఆంధ్రజ, మాలశ్రీ, సుమలత తదితరులు ఈవేంట్ లో పాల్గొన్నారు. నందమూరి బాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ " రోజు ఇంతమంది అభిమానులు, నా తోటి నటీనటులు, నాతో పని చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాను. నాకు జన్మను ఇచ్చిన తల్లి తండ్రులకు, నాకు ఇంతటి అభిమానాన్ని ఇచ్చిన మీ అందరినీ నా గుండెల్లో పెట్టుకుంటాను. అలాగే నా కుటుంబం అయిన నిర్మాతలు, దర్శకులు, నటులు, కళాకారులు, సాంకేతిక బృందం, నా హాస్పిటల్ బృందం, హిందూపూర్ ప్రజలు, నా అభిమానులు అంత కలిసి ఈ వేడుకను ఇంత గొప్ప విజయం పొందేలా చేసినందుకు పేరు పేరునా ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాను. దీనికి వెనుక ఉంది నడిపించిన మా ఆనోసియేషన్, నిర్మాతల మండలి, ఛాంబర్ దితరులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు. నేను నా తండ్రి నుండి నేర్చుకున్నది నటన మాత్రమే కాదు. క్రమశిక్షణ, సమయానుకూలంగా, సంస్కారం. అలాగే అక్కినేని నాగేశ్వరరావు గారు దగ్గర నుండి అదే నేర్చుకున్నాను. అలాగే నేను చేసే ప్రతి పనిలో అందగా ఉంటున్న నా భార్య వసుంధరకు ధన్యవాదాలు" అని అన్నారు.



శ్రీను వైట్ల దర్శకత్వంలో గోపీచంద్ చిత్రం విశ్వం

చిత్రాలయం స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై పాపూలర్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ కమ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వేణు దోనెపూడి పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీలో కలిసి తెరకెక్కిస్తున్నారు. గింజ గింజపై తినేవాడి పేరు రాసి ఉంటుంది. దీనిపై నా పేరు ఉంది.. అంటూ ఫస్ట్ స్టేజీలో గోపీచంద్ చెబుతున్న డైలాగ్ సినీమాపై సూపర్ హైట్ క్రియేట్ చేస్తున్నాయి. ఈ చిత్రంలో కావ్యధావర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. గోపీమోహన్ స్ట్రీట్స్ పై సమకూరుస్తుండగా.. చేతన్ భరద్వాజ్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. ఈ సారి గోపీచంద్ ఫుల్ లెంగ్త్ యాక్షన్ ప్యాక్డ్ రోల్ లో కనిపించబోతున్నట్టు అర్థమవుతోంది. చిత్రాలయం స్టూడియోస్ బ్యానర్ లో వస్తున్న తొలి సినీమా ఇది. ఇక ఫస్ట్ స్టేజీలో తెగపడటం.. తెగించగలడం క్రమాన ఫలితం.. విధాత విశ్వం అంటూ సాగే టైటిల్ ట్రాక్ సినీమాపై అంచనాలు పెంచుతోంది.



నా సినీమాపై సెన్సార్ బోర్డు ఎమర్జెన్సీ అసహనం వ్యక్తంచేసిన కంగనా రనౌత్

ఇక సెన్సార్ బోర్డును విమర్శిస్తూ.. ఓటీటీలపై ఫూటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'దేశంలోని చట్టం ఏంటంటే.. ఓటీటీలో అయితే ఎటువంటి సెన్సార్ ఉండదు. అనూహ్యమైన హింసను, అశ్లీలతను ప్రదర్శించవచ్చు. రాజకీయంగా పలుకుబడి ఉంటే నిజజీవిత సంఘటనలను కూడా పత్రీకరించి సినీమాలు తీయొచ్చు. ఓటీటీల్లో అంత స్వేచ్ఛ ఉంటుంది. కానీ ఆ స్వేచ్ఛలో కొంచెం కూడా మాలాంటి మాళ్ళకు ఉండదు. అందుకే భారతదేశ సమగ్రత, బహుళ చుట్టూ తిరిగి చిత్రాలను తీయడానికి మాకు అసమర్థి ఉండదు. కొన్ని చిత్రాలు తీయడానికి మనలో కొంతమందికి మాత్రమే సెన్సార్ షిప్ ఉంది. ఇది అన్యాయం' అని పేర్కొన్నారు. తాను అభ్యుదయంతో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించినట్లు తెలిపారు. సెన్సార్ బోర్డ్ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వకపోతే తాను కోర్టులో పోరాడటానికైనా సిద్ధమేనన్నారు.

కంగనా రనౌత్ స్వీయ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన సినీమా 'ఎమర్జెన్సీ' ఇప్పటికే పలుమార్లు వాయిదా పడిన ఈ చిత్రం తాజాగా మరోసారి వారం రోజులు వెనక్కి వెళ్లింది. సెప్టెంబర్ 6న ప్రేక్షకుల ముందుకురావాలిని ఈ చిత్రం మరొకసారి రోజులు అలస్యం కానుంది. ఈ సినీమాపై సెన్సార్ బోర్డు కొన్ని అభ్యంతరాలు చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. తాజాగా దీనిపై కంగనా స్పందించారు. ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ అసహనం వ్యక్తంచేశారు. 'నా సినీమాపై కూడా ఎగ్జెన్సీ విధించారు. ఇది చాలా విచారకరమైన పరిస్థితి. నేను నిరాశకు గురవుతున్నా' అని ఓ ఇంటర్వ్యూలో చెప్పారు.

'బిల్లా రంగ బాషా' స్విక్టక్యూలర్ కాన్సెప్ట్ వీడియో

సూపర్ స్టార్ బాషా కిచ్చా సుదీప్, దర్శకుడు అనూప్ భండారి బ్లాక్ బస్టర్ 'విక్రాంట్ రోజు' తర్వాత మరోసారి చేతులు కలిపారు. హనుమాన్ తో పాసి ఇండియన్ బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న నిర్మాతలు కె నిరంజన్ రెడ్డి, చైతన్య రెడ్డి ప్రైవేట్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై హై బడ్జెట్, భారీ కాన్సెప్ట్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్నారు. కిచ్చా సుదీప్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఫ్యావర్ లో జరగబోయే కథను పరిచయం చేసే కాన్సెప్ట్ వీడియోతో పాటు 'బిల్లా రంగ బాషా' అఫీషియల్ లోగో ని మేకప్స్ రివీల్ చేశారు. యూనిక్ అప్రోచ్ సినీమాలు చేయడంలో అనూప్ భండారి దిట్ట. ఈ వీడియో ప్రేక్షకులని మెప్పిస్తే చేసింది. కాన్సెప్ట్ వీడియో శ్రీ.శ. 2209లో జరిగిన భవిష్యత్తు గురించి దింపి ని అందిస్తోంది. ది స్టాచ్యూ ఆఫ్ లిబర్టీ, ఈఫిల్ టవర్, తాజ్ మహల్ స్టాన్ అయినట్టుగా చూపిస్తూ, ఒక వ్యక్తి అన్నింటినీ జయించినట్లు ప్రజెంట్ చేయడం అసక్తికరంగా వుంది. దీనికి మూడు వేర్వేరు ప్రాంతాలు, కైమాట్స్ యాద్ చేశారు. అనూప్ భండారి ఎక్స్ యిటింగ్ డీటెయిల్స్ తో విజువల్ ప్యాడ్ ఎక్స్ పీరియన్స్ ఇచ్చారు.

'కిచ్చా సుదీప్ తో అనూప్ భండారి సినీమా చేస్తున్నారని మొదట విన్నప్పుడు చాలా ఎగ్జైట్ అయ్యాం. విక్రాంట్ రోనా తెలుగులో విజయవంతమైంది. ఈ కొలాబరేషన్ ఇప్పటికే సంచలనం సృష్టించింది. బిల్లా రంగ బాషా కథ విన్నప్పుడు, ఇది మేమే నిర్మించాలి అనే సమ్మతం కలిగింది. సూపర్ స్టార్ కిచ్చా సుదీప్ తో సినీమా చేయడం గొప్ప అవకాశం. ఘాటింగ్



ప్రాంభం కావాలని, ప్రేక్షకులు బిల్లా రంగ బాషా ప్రపంచాన్ని చూడాలని ఎదురుచూస్తున్నాం' అని నిర్మాతలు తెలిపారు. బిల్లా రంగ బాషా అన్ని ప్రధాన భారతీయ భాషలలో నిర్మాణమౌతుంది. అతి త్వరలో మాటింగ్ ప్రారంభం కానుంది.

విష్ణు మంచు డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ గా రాబోతోన్న 'కన్నప్ప' నుంచి ప్రతి సోమవారం ఒక అప్డేట్ వదులుతున్నారు. సినీమాలోని ప్రతి పాత్రకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేసి బజ్ పెంచేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఇప్పటి వరకు శరత్ కుమార్, మధుబాల, దేవరాజ్, ముఖేష్ రిషి, మంచు అద్రామ్ పాత్రలకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేయగా.. అవన్నీ మంచి హైట్ క్రియేట్ చేశాయి. తాజాగా మరో పాత్రకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను టీం విడుదల చేసింది. కన్నప్ప నుంచి కాళాముఖ పాత్రకు సంబంధించి అర్చిత్

రంకా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేశారు. గాంధార దేశం.. వాయు లింగం సొంతం చేసుకునే ధ్యేయం.. వేలాది మంది రక్తపాతాన్ని చూసే దాహం.. అడివిని, అడవి వీరుల్ని సైతం అంతం చేసే క్రూరత్వం అంటూ కాళాముఖ పాత్రకు ఇచ్చిన ఎలివేషన్, పోస్టర్ ఇచ్చును అందరినీ ఆకట్టుకుంటోంది. ఇప్పటికే కన్నప్ప టీజర్ సినీమా మీద భారీ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయన్న సంగతి తెలిసిందే. విష్ణు మంచు టైటిల్ రోల్ లో కనిపించనున్న కన్నప్ప అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్ట్ గా రాబోతోంది.

'కన్నప్ప' నుంచి 'కాలాముఖ'గా అర్చిత్ రంకా ఫస్ట్ లుక్

